
Június beszámoló 

I. A magyar SOLVIT központhoz érkezett megkeresések 

2006. január 1. és június 15. között százas nagyságrendű megkeresés érkezett a magyar 

SOLVIT központhoz, melyből 40 eset igényelt intézkedéssorozatot. Ezek ügytípusok szerinti 

százalékos megoszlását az alábbi diagram mutatja be. 

 
Kilenc ügy került be az adatbázisba: öt esetben hazai, négy estben illetékes központként 

eljárva. (ld. III. pont) 

Hazai központként eljárva 

(magyar állampolgárok vagy vállalkozások más tagállamban felmerült problémáját orvosolva) 

kétszer szociális biztonsági kérdésben, háromszor a szakképesítések kölcsönös elismerése 

témakörében jártunk el. Ezek közül egy ügy még folyamatban van, kettőt a tízhetes határidő 

alatt, kettőt azon túl oldottunk meg az illetékes tagállam SOLVIT központján keresztül. Az 

átlagos ügyintézési határidő 56,5 nap, tehát az ügy elfogadásától addig, hogy az illetékes 

központ megoldást javasoljon, és azt el tudjuk fogadni, 56,5 nap telt el.  

Illetékes központként eljárva 

(külföldi SOLVIT központok megkeresése alapján magyar hatóságoknál intézkedve más 

tagállamok állampolgárai és vállalkozásai érdekében) négyszer jártunk el: kétszer szociális 

biztonsági témakörben, egyszer az áruk szabad áramlásával, egyszer pedig az oktatáshoz való 

joggal összefüggésben. Az oktatáshoz való joggal összefüggésben indított ügyet elutasítottuk, 

mert Magyarország nem alkalmazott diszkriminációt akkor, amikor strukturális alapból 

támogatott, a szakképzetlen magyar állampolgárok által ingyenesen igénybe vehető, számukra 



piacképes tudást biztosító tanfolyamok látogatását német állampolgárok számára díjfizetéshez 

kötötte. Egy ügyet határidőn belül le tudtunk zárni, két esetben pedig a már javasolt 

megoldásunkat a jelentés megírásának dátumáig nem fogadta el az ügyet indító (görög illetve 

cseh) SOLVIT központ. Ezekben az ügyekben az ügyintézési határidő átlaga 14,5 nap.  

II. Az EGT-ben intézett ügyek jellemzői  

2006. január 1-jétől június 15-ig a 28 EGT tagállamot felölelő SOLVIT hálózatban 223 

ügy indult. Ezek ügytípusonkénti megoszlását az alábbi diagram szemlélteti. 

 

158 ügy indult magánszemélyek, 65 pedig vállalkozások nevében. A SOLVIT indulásakor 

jellemző kiegyenlített arány tehát eltolódott a magánszemélyek javára. Ez egyrészt a fokozott 

tájékoztatásnak köszönhető, másrészt annak, hogy a vállalkozások – főleg a nagyobb cégek 

magasabb összeget érintő jogviták esetén – inkább a hivatalos utat veszik igénybe és 

jogtanácsost is megfizetnek jogaik érvényesítése érdekében. A SOLVIT szolgáltatását 

igénybe vevő vállalkozások foglalkoztatottak szerinti megoszlását a következő diagram 

mutatja be. 



 
Költségbecslés 

csak 33 esetben szerepel az ügyek mellett. Ebben a 33 ügyben összesen 17.883.015 euró volt 

az a becsült összeg amekkora kár érte volna az ügyfeleket a SOLVIT közbenjárása nélkül. Ez 

az összeg ebben a 33 esetben sem foglalja magában azt a költséget, amit akkor kellett volna 

megfizetniük az ügyfeleknek, ha nem a SOLVIT-on keresztül intézték volna az ügyeiket, 

hanem ügyvéd segítségét vették volna igénybe.  

III. A SOLVIT népszerűsítése  

Az EU Kommunikációs Főosztály “EU – Belül Tágasabb” címen futó 2005-ös rendezvény-

sorozatában való részvételt követően ebben az évben is csatlakozunk egy uniós tájékoztató 

kampány-sorozathoz a SOLVIT minél szélesebb körű megismertetése érdekében. Ennek 

keretében az alábbi helyszíneken folytatunk népszerűsítő tevékenységet: 

Július 18-22. 
Egyetemisták és Főiskolások Országos 

Turisztikai Találkozója (EFOTT) 
Zamárdi 

Augusztus 9-16. Sziget Fesztivál Budapest 

Augusztus 18-20. Debreceni Virágkarnevál Debrecen 

Aug. 31. – szept. 3. Nemzetközi Tiszai Halfesztivál Szeged 

Szeptember 8-10. Szolnoki Gulyásfesztivál Szolnok 

A tájékoztató kampány sikere és a látogatók figyelmének felkeltése érdekében SOLVIT totót 

készítünk, amelyet a SOLVIT brosúrát elolvasva oldható meg. Helyesen kitöltve euró 

zsetonokhoz lehet jutni, amelyekért az EU-piacon lehet különböző ajándéktárgyakat 

vásárolni. Tavaly naponta 30-50 totót töltöttek ki a látogatók és a rendezvények után megnőtt 

a SOLVIT-hoz érkezett megkeresések száma. 



Emellett rendszeresen kapunk felkéréseket előadások tartására a SOLVIT Központ 

működéséről: 2006. február 15-én Salgótarjánban tartott kishatár menti regionális EURES 

konferencián, március 21-én Pécsen a „Mozdulj rá Európára!” rendezvénysorozat keretében, 

2006. május 3-án Budapesten, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara által rendezett, a 

belső piac működésének csatlakozás óta letelt tapasztalatairól szóló konferencián tartottunk a 

SOLVIT-ról előadást. 

 


